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PAUTA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 17/05/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 062, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei Municipal nº 3.158, 

de 16 de março de 2022, que instituiu benefícios tributários relacionados ao Programa 

Casa Verde Amarela, instituído pele Lei Federal nº 14.118, de 12 de janeiro de 2021, e dá 

outras providências. 

Mensagem de nº 063, de autoria do Poder Executivo - Institui auxílios financeiros aos 

Profissionais de Saúde - Médicos, nos termos que especifica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 064, de autoria do Poder Executivo - Atualiza os critérios para 

recebimento de Gratificação de Produtividade Ambulatorial Médica (GPAM) por 

Profissional Médico em efetivo exercício na atenção básica, revoga a Lei 2.521, de 01 de 

junho de 2016, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 065, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo a instituir o Programa Convivência para Ser e Aprender e a Bolsa-Agente de 

Convivência, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 208, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Mês Maio Amarelo no Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 209, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Estabelece prioridade no atendimento e nos órgãos da Administração Pública 

Municipal aos Advogados e Advogadas quando do exercício de suas funções no âmbito 

do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 210, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de afixação de aviso sobre os direitos da Gestante e 

acompanhante durante o trabalho de pré-parto, parto, e pós-parto no Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 211, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a campanha de habilitação voltada aos Profissionais da Educação para realização 

da manobra de Heimlich (desengasgamento), em equipamentos municipais de ensino, e 
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torna obrigatória a fixação de cartazes ilustrativos da manobra de Heimlich em todos os 

equipamentos de ensino públicos e particulares, bares, restaurantes e estabelecimentos 

congêneres, no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 212, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Denomina de Terminal David Lopes de Oliveira, o terminal localizado 

na Avenida Virgílio Távora, no Distrito Industrial, neste Município e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 213, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui o mês de julho como Julho Amarelo, no âmbito do Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 214, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Estabelece 

ações de prevenção e tratamento para Febre Reumática no Município de Maracanaú e 

adota outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 009, de autoria do Vereador Leonardo Sales de 

Sousa Fernandes (Léo Sales) - Concede o Título Honorífico de Cidadão 

Maracanauense ao Senhor ALDEMIR PEREIRA DO NASCIMENTO. 

Projeto de Indicação de nº 162, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Dispõe sobre a instituição de campanha no âmbito das Escolas da Rede Pública para fins 

de conscientização do impacto do lixo na sustentabilidade do Meio Ambiente e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 163, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a realização pelo Sistema de Saúde Municipal de Exames Médicos exigidos 

em Concurso Público aos Candidatos aprovados, no âmbito do Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 164, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a instituição do auxílio cuidar para as crianças e adolescentes que 

perderam os pais na forma que especifica, no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 165, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui, no âmbito das Unidades Públicas de Ensino do Município 

de Maracanaú, o Programa Aluno Conectado. 
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Moção de nº 070, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Requer que seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos 

familiares do Senhor WALTER VERÍSSIMO DE LIMA (Pai da Assessora Parlamentar 

Natália Lima), pelo seu falecimento ocorrido no dia 16 de maio de 2022. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 453, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a drenagem e pavimentação da Rua 04, e das Ruas que compõem a mesma 

sub-bacia hidrográfica correspondente, no bairro Alto Alegre II. 

Requerimento de nº 454, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano 

(Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem 

e o calçamento da Rua da Paz, no trecho entre as Ruas Cícero Rodrigues de Moura e 

São Mateus e o calçamento da Rua Padre Cícero, no trecho entre as Ruas Cícero 

Rodrigues de Moura e São José, na Comunidade Menino Jesus de Praça, bairro Jardim  

Bandeirante. 

Requerimento de nº 455, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, a ampliação da Rota de ônibus do Programa Passe Livre, 

para beneficiar os moradores do bairro Flamenguinho e Piçarreira, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento de nº 456, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita a 

Secretaria de Infraestrutura, a implantação de abrigos de ônibus nas principais avenidas 

do bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 457, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a inserção do Sistema de Ensino de Tempo Integral na Escola Valdênia 

Acelino, localizada no bairro Siqueira. 

Requerimento de nº 458, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a reforma predial do Conselho Tutelar de Maracanaú, bem como a 

manutenção dos equipamentos. 

Requerimento de nº 459, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a instalação de 
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refletores no Campo do CRA (antigo Vila Nova), situado na Rua Manaus, no bairro 

Piratininga. 

Requerimento de nº 460, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Demutran, a revitalização da sinalização horizontal do encontro da 

Avenida Central com a Avenida I, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 461, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, a implantação de uma linha de transporte escolar, saindo de Maracanaú para 

a EEEP Professora Luiza de Teodoro Vieira, na Avenida XXV, 450, Jereissati II, em 

Pacatuba. 

Requerimento de nº 462, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

pavimentação asfáltica das Ruas Acaraú e Paraná (ambas as Ruas fazem esquina com a 

Avenida 16 de Agosto), localizadas no bairro Pau Serrado. 

Requerimento de nº 463, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto as Secretarias de Infraestrutura e de Saúde, 

a requalificação e urbanização da Rua Otavio Alves e Rua da Pátria, com a construção de 

drenagem, recapeamento asfáltico, padronização de calçadas e construção de faixas de 

pedestres elevadas, bem como a desapropriação de um imóvel/área de terra localizado 

ao lado da Praça João Batista de Almeida, entre as Ruas José Ferreira da Costa e Karl 

Marx, objetivando a urbanização de toda a área com a drenagem de um canal que corta o 

terreno e a construção de um Posto de Saúde e/ou ampliação da Praça João Batista de 

Almeida, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 464, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Solicita ao 

Prefeito, a limpeza e recapeamento asfáltico para a Rua Dezenove (19) e Rua Beira Rio, 

no bairro Alto Alegre I. 

Requerimento de nº 465, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua Raimundo Viana, 

entre a Avenida Edilze Pinheiro Campos e Rua Valmir Moura Dantas, localizada no bairro 

Parque Luzardo Viana. 
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Requerimento de nº 466, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a reforma do Campo C. Brasil, no bairro Jereissati 

II. 

Requerimento de nº 467, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Solicita ao Presidente desta Casa, para que seja realizada 

uma Sessão Solene para Homenagear o São João de Maracanaú que é considerado um 

dos maiores eventos juninos do Brasil. 

Requerimento de nº 468, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Ciências, Tecnologia, 

Inovação e Formação Tecnológica, no sentido de disponibilizar internet gratuita na 

Areninha Carlos Roberto Holanda Gomes, e nas Praças e quadras poliesportivas 

localizadas no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 469, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura e Demutran, a instalação de sinalização 

horizontal e vertical do ponto dos taxistas, localizado em frente ao Cartório Albuquerque, 

na Ceasa, no Distrito Industrial. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 158, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui Campanha para Prevenção de Roubo e Furto no Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 159, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a realização da Campanha de Conscientização da Síndrome de Guillain-

Barré no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 160, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Dispõe sobre a criação do Programa Resgate à História de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 161, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação das Olimpíadas Culturais entre Escolas 

Municipais. 
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Moção de nº 070, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Requer que seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos 

familiares do Senhor WALTER VERÍSSIMO DE LIMA (Pai da Assessora Parlamentar 

Natália Lima), pelo seu falecimento ocorrido no dia 16 de maio de 2022. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

453 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a drenagem e pavimentação da Rua 04, 
e das Ruas que compõem a mesma sub-bacia hidrográfica 
correspondente, no bairro Alto Alegre II. 

454 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
drenagem e o calçamento da Rua da Paz, no trecho entre as 
Ruas Cícero Rodrigues de Moura e São Mateus e o 
calçamento da Rua Padre Cícero, no trecho entre as Ruas 
Cícero Rodrigues de Moura e São José, na Comunidade 
Menino Jesus de Praça, bairro Jardim  Bandeirante. 

455 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a ampliação da Rota de ônibus do 
Programa Passe Livre, para beneficiar os moradores do 
bairro Flamenguinho e Piçarreira, no Distrito de Pajuçara. 

456 José Patriarca Neto 
Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a implantação de 
abrigos de ônibus nas principais avenidas do bairro Conjunto 
Industrial. 

457 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a inserção do Sistema de Ensino de 
Tempo Integral na Escola Valdênia Acelino, localizada no 
bairro Siqueira. 

458 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
reforma predial do Conselho Tutelar de Maracanaú, bem 
como a manutenção dos equipamentos. 

459 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
instalação de refletores no Campo do CRA (antigo Vila 
Nova), situado na Rua Manaus, no bairro Piratininga. 

460 Pedro Rodrigues de Paula 
Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a revitalização da 
sinalização horizontal do encontro da Avenida Central com a 
Avenida I, no bairro Jereissati I. 

461 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, a implantação de uma linha de 
transporte escolar, saindo de Maracanaú para a EEEP 
Professora Luiza de Teodoro Vieira, na Avenida XXV, 450, 
Jereissati II, em Pacatuba. 

462 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica das Ruas Acaraú e Paraná (ambas 
as Ruas fazem esquina com a Avenida 16 de Agosto), 
localizadas no bairro Pau Serrado. 

463 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto as Secretarias de Infraestrutura e 
de Saúde, a requalificação e urbanização da Rua Otavio 
Alves e Rua da Pátria, com a construção de drenagem, 
recapeamento asfáltico, padronização de calçadas e 
construção de faixas de pedestres elevadas, bem como a 
desapropriação de um imóvel/área de terra localizado ao 
lado da Praça João Batista de Almeida, entre as Ruas José 
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Ferreira da Costa e Karl Marx, objetivando a urbanização de 
toda a área com a drenagem de um canal que corta o 
terreno e a construção de um Posto de Saúde e/ou 
ampliação da Praça João Batista de Almeida, no Distrito de 
Pajuçara. 

464 Júlio César Costa Lima 
Solicita ao Prefeito, a limpeza e recapeamento asfáltico para 
a Rua Dezenove (19) e Rua Beira Rio, no bairro Alto Alegre 
I. 

465 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua 
Raimundo Viana, entre a Avenida Edilze Pinheiro Campos e 
Rua Valmir Moura Dantas, localizada no bairro Parque 
Luzardo Viana. 

466 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a reforma do Campo C. Brasil, no bairro 
Jereissati II. 

467 
Paulo César de Oliveira Von 
Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Presidente desta Casa, para que seja realizada 
uma Sessão Solene para Homenagear o São João de 
Maracanaú que é considerado um dos maiores eventos 
juninos do Brasil. 

468 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Ciências, 
Tecnologia, Inovação e Formação Tecnológica, no sentido 
de disponibilizar internet gratuita na Areninha Carlos Roberto 
Holanda Gomes, e nas Praças e quadras poliesportivas 
localizadas no bairro Luzardo Viana. 

469 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura e 
Demutran, a instalação de sinalização horizontal e vertical 
do ponto dos taxistas, localizado em frente ao Cartório 
Albuquerque, na Ceasa, no Distrito Industrial. 

 

PAUTA DA 39ª (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 17/05/2022. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem de nº 060, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.019, de 03 de 

março de 2021, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 062, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei Municipal nº 3.158, 

de 16 de março de 2022, que instituiu benefícios tributários relacionados ao Programa 

Casa Verde Amarela, instituído pele Lei Federal nº 14.118, de 12 de janeiro de 2021, e dá 

outras providências. 

Mensagem de nº 063, de autoria do Poder Executivo - Institui auxílios financeiros aos 

Profissionais de Saúde - Médicos, nos termos que especifica, e dá outras providências. 
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Projeto de Resolução  de nº 012, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse pessoal ao Vereador Manoel Vieira Correia, na forma que indica. 

 

PAUTA DA 40ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 17/05/2022. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem de nº 060, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.019, de 03 de 

março de 2021, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 062, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei Municipal nº 3.158, 

de 16 de março de 2022, que instituiu benefícios tributários relacionados ao Programa 

Casa Verde Amarela, instituído pele Lei Federal nº 14.118, de 12 de janeiro de 2021, e dá 

outras providências. 

Mensagem de nº 063, de autoria do Poder Executivo - Institui auxílios financeiros aos 

Profissionais de Saúde - Médicos, nos termos que especifica, e dá outras providências. 

Projeto de Resolução  de nº 012, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse pessoal ao Vereador Manoel Vieira Correia, na forma que indica. 

 

PAUTA DA 41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª 

(DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 

17/05/2022. 

ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

 

Mensagem de nº 060, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.019, de 03 de 

março de 2021, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 062, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei Municipal nº 3.158, 

de 16 de março de 2022, que instituiu benefícios tributários relacionados ao Programa 

Casa Verde Amarela, instituído pele Lei Federal nº 14.118, de 12 de janeiro de 2021, e dá 

outras providências. 
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Mensagem de nº 063, de autoria do Poder Executivo - Institui auxílios financeiros aos 

Profissionais de Saúde - Médicos, nos termos que especifica, e dá outras providências. 

Projeto de Resolução  de nº 012, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse pessoal ao Vereador Manoel Vieira Correia, na forma que indica. 

 


